

## OBITELJSKA MOLITVA ZA BLAGOSLOV JELA NA USKRSNO JUTRO 2020.



Budući da ove godine zbog mjera zaštite od pandemijske zaraze nećemo moći jela za blagoslov, kako je to o Uskrsu uobičajeno, nositi u crkve, da ih ondje blagoslove naši svećenici, kod prvoga, jutarnjeg blagovanja okupi se obitelj te zazove blagoslov na hranu koju su pripravili. Obitelj se u molitvi posebno povezuje s članovima svoje župne zajednice. Znakovito je da molitvu predvode supružnici, odnosno roditelji.

Na početku, poslije znaka križa,  
predmolitelj može reći:

**Ovo je dan što ga učini Gospodin,  
kličimo i radujemo se u njemu. aleluja!**

Iv 20, 1-9

### **Iz svetog Evanđelja po Ivanu.**

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerovala. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Svi ostanu u kratkoj šutnji.

Potom, ako je moguće, svi zapjevaju jednu uskrsnu pjesmu.

\*Kao primjer donosimo riječi pjesme:

**Gospodin slavno uskrsnu, Aleluja, aleluja.**  
Na ljudsku sreću beskrajnu. Aleluja, aleluja.

On slavno svrši ljuti boj. Aleluja, aleluja.  
Od grijeha spasi narod svoj. Aleluja, aleluja.

Sveđ hvala Kristu uskrsnom, Aleluja, aleluja.  
Nek ječi zemljom spasenom. Aleluja, aleluja.

Slijedi Molitva Gospodnja koju svi uglas mole:

**Oče naš.**

Zatim jedno od supružnika, roditelja naglas govori molitvu:

**Gospodine Isuse Kriste, ti svojom smrću i uskrsnućem  
obnavljaš sav svijet.**

**Uskrsnuvši od mrtvih,**

**ukazao si se učenicima u lomljenu kruha.**

**Molimo te, blagoslovi hranu što smo je pripravili  
i daruj nam zahvalna srca.**

**Nauči nas da tebe kao gosta uvijek primamo  
u svojoj braći i sestrama.**

**A sve nas jednoć**

**primi kao sustolnike u svome kraljevstvu.**

**Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.**

Te, po običaju, zaključe molitvu znakom križa.

Predloženom obliku mogu se dodati i druge molitve, prema obiteljskim ili župnim običajima.